RLC 2 – PW opdracht Achtse Barrier
Doel: Een sociaal beroepsvraagstuk uit de praktijk te laten analyseren en daar een creatieve actie aan te verbinden die een positieve bijdrage levert aan het welbevinden/ontwikkeling van de doelgroep/burgers binnen uw organisatie.
Hoe: Groepen van ongeveer 6 studenten aan de slag met methodisch agogisch handelen.

Organisatie/professionele werkplaats: Learning community wijkcentrum De Mortel, Achtse Barrier
Adres: Savoiepad 14, Eindhoven
Contactpersoon: Frans van Mil & ABvoorelkaar/ABinfo?
Telefoonnummer: 06-45320751
Email-adres: f.vanmil@fontys.nl

In het wijkcentrum De Mortel in de wijk de Achtse Barrier is een professionele werkplaats (PW) gevestigd. Deze PW is door Fontys opgezet en hierin nemen verschillende burger/professionele organisaties aan deel. Dit zijn o.a. Summa, ABvoorelkaar, Leefbaarheidsteam AB, Dynamo jeugdwerk, Archipel, Jeugdzorg op de juiste plek, WIJeindhoven. Het doel van de PW is om zorg en welzijn te bevorderen met en voor de bewoners uit de wijk. 
Op dit moment zijn er 27 studenten van 11 verschillende Fontys en Summa instituten betrokken bij 6 verschillende organisaties en leren, onderzoeken en werken zij samen aan 8 verschillende projecten uit de wijk. 
De doelgroep is de inwoners uit de wijk de Achtse Barrier. 
[bookmark: _GoBack]Het wijkcentrum vervuld een soort spil/hub functie, waar veel inwoners en professionals samenkomen om de kwaliteit van leven van henzelf en de wijk te behouden en te verbeteren. Er wordt dan ook al veel activiteiten ondernomen, zoals kaart/wandel/lunch/taal/jongeren/etc activiteiten. Echter zijn er ook geluiden dat veel inwoners het wijkcentrum niet kennen of nog nooit geweest zijn. Dat is jammer, want als er met een inwoner iets aan de hand is, weet hij/zij mogelijk niet wat de gebruikers van het wijkcentrum voor hem/haar kunnen betekenen. De preventieve werking van de activiteiten in het wijkcentrum worden steeds belangrijker. Wachtlijsten bij zorg/welzijnsprofessionals lopen op, problemen kunnen daardoor verergeren en herstel vertragend werken. Vroeg signalering en ondersteuning kan veel leed voorkomen en het wijkcentrum vervuld daarin een belangrijke rol.

De opdracht die de studenten krijgen is: Hoe kan de bekendheid van het wijkcentrum in de Achtse Barrier bevorderd worden, zodat de inwoners bewust zijn van de gezondheidsmeerwaarde van het wijkcentrum voor henzelf en anderen in de wijk

Volgende week woensdagochtend 19 okt is er een pitch moment op Fontys voor een grote groep studenten. Maximaal 6 studenten kunnen voor dit project kiezen. 


Opdracht A) Hoe kunnen studenten bijdragen aan het bekend en toegankelijk maken van het wijkcentrum (ontmoetingsruimte) De Mortel in de Achtse Barrier, zodat de inwoners weten en gebruik kunnen maken van de mogelijkheden en faciliteiten in het wijkcentrum. 
